

台大醫院牙科獲得了邱院長的許可，實現盼望多年牙科病房的設立。牙科病房的設立，其貢獻是非常肯定，且多方面的，對病人的服務、系內口腔外科之發展等影響甚大。

主任時期內的民國 62 年，我開始關心如何改善治療、姿勢及方法，請購水平式治療椅三部添置於門診部使用。按舊式的治療方法，台邊醫師需要站著工作，而隨世界牙科醫療界觀念的改變，歐美的牙醫界已廣泛地進行革新，改變為水平式，這是時代潮流。魏炳炎院長很快地贊同我的想法，他批了許可撥出一筆特別預算讓牙科購置這新式治療椅。

前後分成三批共 30 餘台的水平式治療椅進軍了門診部，門診部真有煥然一新的感覺。這件科內設備量方面的增加，使牙醫學系增加能力送出更多年輕牙醫畢業生。這件事的發展，堪稱是系史的里程碑，鞏固了牙醫學系的生長基礎。

在同一時代，我苦心爭取得來的，有幾間房間是值得一提。有一房間社會服務部使用的，位在二樓走廊前面盡頭的地方（藥局樓上）。因社會服務部遷移，牙科喜獲此間，充當了口腔外科治療室，裝進五台淡紅色水平式治療椅。室內顯得鮮麗，喜氣洋洋。另外，在實驗大樓三樓，我們得到了一個房間，我印象裡此間中央冷氣特別強，充當硬組織研究室，徵得周宗隆博士的協助，在此房間我們開始了名副其實的硬組織研究。

在我卸下主任職的民國 67 年以後，我覺得很欣慰，看到每一代的主任，都盡其所能，圖謀發展。民國 68 年陳坤智主任時代，牙科相鄰的小兒科門診部前有一電話交換室空下來，我們再次找到了擴展地盤的機會，將它劃為牙科 X 光室。附設